
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Pertemuan ke – 1  

 

Sekolah   : SMPN Satap 4 Gangga 
Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester   : VII / Ganjil 

Judul Bab  : Good Morning 

Materi Pokok   : Teks lisan sederhana untuk mengucapkan dan merespon sapaan. 

Alokasi Waktu   : 1 x Pertemuan (10 Menit).  

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Menunjukkan kesungguhan dalam belajar bahasa Inggris tentang sapaan. 

2.     Menunjukkan perilaku yang santun dan percaya diri dalam berkomunikasi tentang sapaan. 
3.     Menunjukkan perilaku tanggung jawab, peduli, kerjasama, dan cinta damai, dalam melaksanakan 

komunikasi fungsional. 

4.     Memahami fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan pada ungkapan sapaan serta 
responnya, sesuai dengan konteks penggunaannya. 

5.     Menyusun teks lisan tentang sapaan.. 

B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

 Kegiatan Pendahuluan (2 Menit) 

1. Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan doa. 

2.    Guru menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa. 
3.    Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang ingin dicapai. 

4.    Guru menyampaikan lingkup materi, langkah pembelajaran, dan teknik penilaian. 

Kegiatan Inti ( 6 Menit ) 

Kegiatan Pembelajaran 

 

1. Menyimak, menirukan, dan memperagakan beberapa contoh percakapan, dengan ucapan dan tekanan 

kata yang benar 

2. Mengidentifikasi ungkapan yang sedang dipelajari 

3. Belajar menanyakan hal-hal yang tidak diketahui atau yang berbeda 

4. Menentukan ungkapan yang tepat secara lisan/tulis dariberbagai situasi lain yang serupa 

5. Membiasakan menerapkan tindakan / mengungkapkan  ungkapan yang dipelajari secara tepat  dalam 

interaksi dengan guru dan teman secara alami . 

Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Penutup (2 Menit) 

1. Guru dan siswa menyampaikan kesimpulan dan refleksi terhadap pembelajaran. 
2.    Guru memberikan umpan balik dan pesan moral dari pembelajaran. 
3.    Guru memberikan penugasan kepada siswa. 
4.    Guru menyampaikan materi pembelajaran berikutnya. 
 5.    Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan doa. 

  



 

C. PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap: Observasi dalam proses pembelajaran 
2.    Penilaian Pengetahuan: Tes tertulis bentuk uraian 

3.    Penilaian Keterampilan: Praktek 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah,  

 

 

 

 

M. Tafaul Mujahidin, S.Pd. SD 

 

Oman Telaga, 14 Juli 2021 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

 

Ruslan Hadi, S.Pd 

 

 

 



 


